



Сотрудники СК России сдали кровь для пострадавших в террористическом акте в «Крокус Сити Холле»



В Следственном комитете России состоялась сдача крови с целью пополнения банка крови Федерального медико-биологического агентства после теракта, произошедшего 22 марта 2024 года в подмосковном концертном зале «Крокус Сити Холл».

Медицинское сопровождение донорской акции осуществляли медицинские специалисты выездной бригады Центра крови ФМБА России. Процедура донации крови была организована в максимально комфортных условиях на территории центрального аппарата СК России.

В здании Следственного комитета выстроилась очередь из желающих помочь своим соотечественникам. В акции приняли участие сотрудники центрального аппарата СК России, Главного военного следственного управления ведомства, профессорско-преподавательский состав и студенты Московской академии СК России имени А.Я. Сухарева. Всего же в



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

мероприятии приняло участие более 100 человек.

Офицеры ведомства уже не в первый раз принимают участие в таких мероприятиях. Есть доноры со стажем, а есть те, кто впервые сдает кровь. Но сегодня – особый случай. Неравнодушных к произошедшей беде просто нет.

Все присутствующие выразили единогласное мнение, что сейчас мы все должны сплотиться перед лицом той опасности, с которой столкнулась наша Родина. И конечно, каждый готов протянуть руку помочь, оказать все посильное содействие тем, кто стал жертвой вероломного нападения на беззащитных людей.

Изображения



27 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871256>